



В Верещагинском районе местный житель подозревается в применении насилия в отношении полицейского

Следователем Верещагинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя Верещагинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днём 18 февраля 2015 года подозреваемый, находясь в состоянии опьянения, в отделе МВД «Карагайский» ударил сотрудника полиции рукой по лицу, причинив ему телесные повреждения и физическую боль.

В настоящее время необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/897638>